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E Wichtiger Hinweis!

Montageanleitung beachten!

Alle Dichtungen dieser Wasserpumpe sind ausschlief3-
lich zur Verwendung mit Kiihlfliissigkeit ausgelegt.
Sie diirfen niemals eingedlt werden, z. B. mit Motorol.
Auch um den unmittelbaren Einbauort herum, diirfen
keine Verunreinigungen mit Ol vorliegen.

Falls die Dichtungen mit Motordl in Kontakt kommen,
konnen die Dichtungen quellen und das Gehduse kann
brechen.

Iﬂ Important !

Observer les instructions de montage !

Tous les joints de cette pompe a eau sont destinés
exclusivement a étre utilisés avec du liquide de
refroidissement. Ils ne doivent jamais étre huilés,

par exemple avec de ’huile moteur.

De méme, aucune impureté huileuse ne doit étre
présente au voisinage direct du lieu de montage.

Si les joints entrent en contact avec de ’huile moteur,
ils peuvent gonfler et le boitier peut se rompre.

E iNota importante!

iDeben respetarse las instrucciones de montaje!

Todas las juntas de esta bomba de agua estan
disefiadas exclusivamente para su uso con liquido
refrigerante. No deben humedecerse nunca con aceite,
p. €j., aceite de motor.

Tampoco puede haber impurezas con aceite en las
inmediaciones del lugar de montaje.

En caso de que las juntas entren en contacto con
aceite de motor, estas pueden hincharsey la caja
puede romperse.
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m Important note!

Observe the assembly instructions!

All gaskets of this water pump are exclusively
designed for use with cooling liquid. They must never
be oiled, e.g. with engine oil.

There must be no impurities with oil, even around the
immediate installation location.

If the gaskets come into contact with engine oil, the
gaskets could swell and the housing could break.

m BaxxHoe yKa3aHue!

Co6nioaaitTe MHCTPYKLUIO N0 MOHTaXKY!

Bce ynnotHuTeNbHbIe NPOKNAAKN AaHHOTO BOASHOTO
Hacoca paccymTaHbl UCKNIOYNTENBHO HA NPUMeHeHHe
Hacoca ¢ Lenbio NPOKaYKM oXnaxaatoLei XUAKoCTH.
Hukoraa He cmasbiBaiiTe UX, HaNPUMep, MOTOPHbBIM
macnom.

3arpsasHeHue MacoM He A0MYCKAeTCA TaKKe B
HenocpeACTBeHHON 6NU3M OT MECT UX YCTAHOBKM.
MonapaHue MOTOPHOTO Macna Ha yNNOTHUTENbHbIE
NPOKNAAKN MOXET BbI3BaTb UX HabyxaHue U NONOMKY
Kopnyca.
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